

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№95 (15603), 25 декабря 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ВИЗИТЫ

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец совершил рабочую поездку в Колпашевский район.

Свой визит областной парламентарий начал с посещения районного Совета ветеранов, где он встретился за круглым столом с Почётными жителями района, представителями городской власти, президиума РСВ, волонтерского сообщества «Сибирь-70», ПВО «Дом ветеранов» и др.

Во время обстоятельной беседы А. Б. Куприянец подробно проинформировал собравшихся о результатах работы областного парламента в 2024 году и планах на 2025 год, внимательно выслушал информацию о деятельности волонтерских групп Колпашевского района по оказанию адресной помощи бойцам в зоне СВО.

Вязание маскировочных сетей и костюмов, изготовление окопных свечей, «сухого» армейского душа, вязание шерстяных носков, адресный сбор средств и покупка квадрокоптеров, раций, медикаментов, комплектов для госпиталя и много других, всего – более 200 позиций для фронта от сообщества «Сибирь-70» (руководитель Ирина Незамутдинова). Для работы 14 волонтерских групп по изготовлению маскировочных сетей только на покупку материалов тратится порядка 400 тысяч рублей в месяц. Поэтому крайне важна финансовая под-



держка со стороны всех слоёв нашего общества.

В завершение круглого стола заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец вручил Благодарственные письма областного парламента: И. В. Незамутдиновой (организатор волонтерского сообщества «Сибирь-70»), М. В. Родиковой (председатель ПВО «Дом ветеранов»), О. А. Роговой (волонтер по медицинскому обеспечению).

В ходе рабочей поездки заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец произвёл награждение в детской библиотеке по итогам областного конкурса «Читаем всей семьёй».

В торжественной обстановке Александр Брониславович вручил сертификаты и памятные подарки семьям – участникам финала областного конкурса:

Бирюковым, Демченко, Дьяковым, Иртугановым, Тюниным. Семьям, отсутствовавшим на церемонии по уважительной причине, сертификаты и памятные подарки будут вручены в индивидуальном порядке, в том числе, Зубаревым – Андрияновым, Капустиным, Шаповаловым, Фатеевым – Коноваловым.

– Жители Колпашевского района традиционно были и остаются активными участниками конкурса, – отметил областной парламентарий во время награждения. – В этом году

представители муниципалитета вновь стали одними из лидеров по количеству представленных работ и победителей.

Во время своего визита А. Б. Куприянец посетил Колпашевскую епархию и встретился с епископом Колпашевским и Стрежевским Филаретом. В ходе беседы, в том числе, была определена дата подведения итогов конкурса детского творчества «Красота Божьего мира».

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



«МЫ – ГРАЖДАНЕ РОССИИ!»

В День Конституции Российской Федерации по всей стране прошла акция вручения паспортов «Мы – граждане России».

В этот день в городском Доме культуры состоялась торжественная церемония вручения паспортов учащимся СОШ №№ 2,4,5,7, Тогурской школы, воспитанникам Колпашевского кадетского корпуса.

В акции приняли участие глава Колпашевского района А. Б. Агеев и городской прокурор А. А. Жохов.

В своём приветственном слове Антон Борисович пожелал ребятам быть достойными гражданами нашей страны, хорошо учиться, сделать правильный выбор будущей профессии и реализоваться в ней на благо общества.

Получив свой главный документ, ребята произнесли торжественную клятву гражданина Российской Федерации.

Вручение паспорта – большое событие в жизни молодых людей. Важно, что оно прошло в торжественной обстановке во время празднования Дня Конституции России.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.



«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

«ДОБРОВОЛЕЦ – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!»

В рамках Декады приёмов граждан, приуроченной к 23-й годовщине со дня основания Партии «Единая Россия», по инициативе депутата Законодательной думы Томской области А. С. Перельгина состоялся «круглый стол» «Доброволец – это звучит гордо!» В ходе встречи депутат познакомился с «Добровольцем года» отряда «Лиза Алерт» в Томской области Никитой Клочан, с волонтерским клубом «Всё путём!» Городского молодежного центра. Обсудили направления добровольческой деятельности. В завершение встречи Антон Сергеевич поблагодарил



ребят за бескорыстие, добрые, открытые сердца и готовность в трудную минуту всегда прийти на помощь, вручив значок, –

символ добровольца.
Г. ЗЛОДЕЕВА,
помощник депутата ЗДТО
А. Перельгина



В ДУМЕ РАЙОНА

ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Состоялось очередное заседание Думы Колпашевского района. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Б. Агеевым. На повестке дня были вопросы, в основном связанные с финансированием мероприятий, проводимых в 2024 году в поселениях района.

Пожалуй, главной темой заседания был вопрос о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Большинство голосов депутаты утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2024 год увеличены на общую сумму 22 030,5 тыс. рублей и составляют 2486 160,2 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета увеличена на 25 172,6 тыс. рублей и составляет 2654 488,0 тыс. рублей, в том числе, дополнительно запланированы расходы:

- на приобретение новогодней иллюминации для украшения улиц Колпашева;
- на организацию электроснабжения от дизельных электростанций в населённых пунктах Новосёловского и Инкинского сельских поселений;
- на организацию теплоснабжения населённых пунктов Колпашевского городского и Инкинского сельского поселений;



– на укрепление материально-технической базы МБОУ «Новосёловская СОШ»;

– на укрепление материально-технической базы Центра культуры и досуга;

– на ремонт водопровода в д. Маракса; обустройство двух водоразборных скважин, ремонт системы водоотведения по ул. Центральная, 26 в с. Новосёлово;

– ремонт канализационных колодцев в г. Колпашево и с. Тогур; устройство водопроводных сетей в с. Тогур по ул. Сибирская.

В заключение собрания глава района А. Б. Агеев поблагодарил депутатов за плодотворную работу, проделанную в 2024 году. Поздравил с наступающими праздниками, пожелал здоровья, успехов, всех благ в Новом году.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



«БУДЕМ И ДАЛЬШЕ ПОДДЕРЖИВАТЬ НАШУ ТАЛАНТЛИВУЮ МОЛОДЁЖЬ!»

В Москве прошёл IX Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал. В 2024 году он посвящён Дню Героев Отечества, героям специальной военной операции и Году семьи. В нём приняли участие более двух с половиной тысяч юношей и девушек, из которых у 820 родные и близкие принимают участие в СВО или погибли при исполнении воинского долга.

– **Замечательный и по-настоящему красивый творческий Проект обращает нас к ярким страницам отечественной истории, к традициям проведения знаменитых балов воспитанников российских военных учебных заведений, – в своем обращении отметил Президент Российской Федерации В. В. Путин.**

Несмотря на сложность программы, которая состояла из 10 танцевальных партий, участников объединял исторический дух торжества. Настоящим подарком для ребят стало выступление заслуженного артиста Российской Федерации SHAMAN, который исполнил



свой знаменитый хит «Я – русский».

Представители Колпашевского кадетского корпуса третий год подряд, проходя отборочные этапы, становятся участниками этого мероприятия. В этом году Томскую область представляли Иван Кириллов, Марина Фарафонова, Вадим Курочкин, Вероника Сысолятина. Спонсорскую поддержку в организации поездки оказал депутат Госдумы Михаил Киселёв.

– **Считаю, что для молодых ребят это действительно важ-**

ное событие международного значения, – сказал Михаил Киселёв, первый заместитель председателя Комитета Госдумы по молодёжной политике.

– **Мы должны создавать возможности, чтобы как можно больше ребят могли проявлять свои таланты, развиваться. Я сам рос в деревне Маракса и помню, как мы выезжали со своим танцевальным коллективом на большие соревнования, насколько это было значимо для нас. Будем и дальше поддерживать нашу талантливую молодёжь Томской области.**

При содействии депутата колпашевские кадеты посетили парк развлечений «Остров мечты» и здание Государственной Думы с экскурсией. Все ребята в Москве были впервые.

В рамках культурной программы МБКБ делегации участников из субъектов Российской Федерации посетили Центральный музей Вооружённых Сил Российской Федерации и побывали на обзорной экскурсии по г. Москве.

Подготовил **С. СЕРГЕЕВ.**
Фото предоставлено **Е. Князевой.**



ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

СПАСИБО ВСЕМ, КТО НАМ ПОМОГАЕТ!

С 1 декабря 2024 года в Колпашеве проходили мероприятия, посвященные Декаде инвалидов. Хорошей традицией стало активное участие в них местной организации общества слепых (председатель Сопыряев А.Н., секретарь Сопыряева Н.Г.) В МО ВОС г. Колпашева находятся люди, которые, не смотря на ограничения, связанные со здоровьем, активно участвуют в общественной жизни.

2 и 3 декабря состоялись спортивные соревнования, проводившиеся Городским молодежным центром. В них МО ВОС приняла активное участие. 2 декабря 2024 г. состоялись соревнования по шашкам и настольному теннису. Член Колпашевской МО ВОС Липухина Ольга заняла первое место по шашкам среди женщин.

3 декабря состоялись спортивные соревнования. Там, наряду со спортивными заданиями, были и шуточные. В них участвовали Сопыряев Алексей, Сопыряева Наталья, Королёв Андрей, Михайлова Лариса, Санникова Галина, Приживойтс Анатолий, Клементьев Сергей, Крюкович Ирина, Муругова Татьяна, Конова-



лова Татьяна, Степанова Наталья, Липухина Ольга, Молодцов Дмитрий, Арестова Галина.

Затем 5 декабря в помещении Колпашевской МО ВОС состоялось мероприятие, посвященное Декаде инвалидов. В его начале состоялся праздничный концерт, организованный ДК «Рыбник». Перед нами с замечательными песнями выступили участники вокальной группы «Талисман», руководитель Чувашова Галина. В ее составе были Скороход Елена, Лобынцева Ирина, Ревникова Наталья, Шавшина Татьяна, Лошаков Александр, Овчинникова Светлана. Ведущие концерта Елисеева Виктория и Илюшникова Алина, звукооператор Алексеев Егор. От имени коллектива МО ВОС говорим спасибо

самодеятельным артистам за доставленное удовольствие. Желаем им крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов.

Мероприятие продолжилось чаепитием и вручением подарков. Во время чаепития была исполнена сценка «Барабашки», участники пели и танцевали.

Колпашевскую МО ВОС невозможно представить без ее активных членов, таких как Молодцов Дмитрий, Шашков Григорий, Ерилин Юрий, Королев Андрей, Санникова Галина, Михайлова Лариса, Приживойтс Анатолий, Балабанова Ольга, Арестова Галина, Липухина Ольга и другие. Большую работу проводят группы Клементьев Сергей, Муругова Татьяна, Коновалова Татьяна. Каждую среду в обществе проводят



реабилитационные кружки по домоводству, рукоделию, развивающим играм. Руководители кружков Крюкович Ирина, Клементьева Светлана, Степанова Наталья.

9 декабря состоялся концерт в МАУДО «Детская школа искусств г. Колпашево» под названием «Наши сердца для вас», он стал ярким событием не только для участников, но и для зрителей. Прозвучали замечательные композиции и песни. Концерт вызвал много положительных эмоций.

Завершилась Декада инвалидов праздничным концертом 10 декабря в Колпашевском ГДК. Здесь выступили творческие коллективы города.

Члены нашего общества приняли участие в качестве зрителей. По окончании

концерта были вручены сладкие подарки – праздничные наборы конфет к Новому году.

Особо хочется отметить наших спонсоров. Большое спасибо и горячая благодарность ИП Зайцевой И. А., ИП Карташову Н. В., СПСС ПОК «Селянин», Сировскому А. И., магазину «Мастер», Пушкаревой Р. В., ООО «Минеральная вода», Буланову А. Ф. а также Управлению по культуре, спорту и молодежной политике администрации Колпашевского района, всем тем, кто нам помогает, кто не остается равнодушным к нашим проблемам. Желаем всем здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Л. МИХАЙЛОВА,
член Колпашевского
МО ВОС.



МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ЧТОБЫ НЕ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА!

Приближается новый год, Рождественские праздники. Их ждут взрослые и дети. Но нередко долгожданные торжества заканчиваются трагедией. Причинами таких пожаров часто являются неосторожное обращение с огнем в нетрезвом состоянии, нарушение правил эксплуатации и устройство отопительных печей и газового оборудования, детская шалость с огнём, эксплуатация неисправной электрической проводки. Люди, празднуя Новый год, выпивают спиртное, рас-

слабляются и у них притупляется чувство собственной безопасности: кидают окурки от сигарет куда попало, курят в постели, оставляют на столе зажженные свечи и т.д. Да и сама новогодняя елка, искусственная или настоящая, представляет собой особую пожарную опасность. Основными причинами пожаров у новогодней елки могут быть: применение бенгальских огней, фейерверков, хлопушек, а также неисправность электроиллюминаций и использование свечей.

Сейчас уже Новый год немислим без применения различных пиротехнических изделий, фейерверков и т.д. Часто используется некачественная пиротехническая продукция, либо при использовании не соблюдаются требования инструкции по применению. Бывают случаи, когда какая-то петарда или ракета залетела соседу на балкон, в результате чего произошло возгорание, либо на кры-



шу сарая, гаража и т.д. Имеют место случаи перегрузки электросети с последующим воспламенением, потому что в одну электрическую розетку включают и обогреватель, и телевизор, и иллюминацию новогодней елки.

Чтобы долгожданные праздники не закончились трагедией, и беда не пришла в ваш дом, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности.

Пресс-служба
ГУ МЧС России
по Томской области.



Завершился муниципальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет». В турнире приняли участие 8 юношеских и девичьих команд средних школ №№ 2,4,7, а так же Тогурской и Мараксинской.

ШКОЛЬНАЯ БАСКЕТБОЛЬНАЯ ЛИГА

Первое место среди девушек заняла разгромившая все команды сборная СОШ №7 в составе: Екатерина Акимова, Полина Коварзина, Екатерина Тукмачева, Карина Мухина, Вера Епимахова, Екатерина Дударева, Елизавета Кузеванова, Ксения Терентьева, Екатерина Заковрягина. Представитель команды Е. Н. Крутенкова. Тренер Л. А. Прокопенко.

На втором – Мараксинская общеобразовательная школа. На третьем – Тогурская средняя школа.

Среди юношей первое мес-



то заняла команда СОШ №7, уверенно победившая соперников: Михаил Киселёв, Дмитрий Киселёв, Михаил Тупикин, Яков Злодеев, Вячеслав Горшков, Арсений Синюк, Тимофей Гатилов, Александр Марасанов, Дмитрий Вотинцев, Данил Кытманов, Тимофей Гусаров. Представитель команды Е. Н. Крутенкова. Тренер П. В. Колесников.

На втором месте – СОШ №4.

На третьем – СОШ №2.

Лучшие игроки турнира: Яков Злодеев и Екатерина Тукмачева (оба – СОШ №7).

По мнению главного судьи соревнований Любви Прокопенко, в тех командах, с которыми работают тренеры, ребята показали хороший, грамотный баскетбол. Любовь Александровна выразила благодарность за качественную работу во время турнира судейской бри-

гаде, отдельно – Петру Колесникову.

Победители муниципального этапа школьной баскетбольной лиги примут участие в региональном этапе школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет» в Томске.

Пожелаем удачи спортсменам!

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в январе 2025 года (время приёма: 16 до 18 часов)

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 13.01.2025, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28.

Смелова И. В. – 15.01.2025, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой Ключик», тел. 5-48-20.

Кауфман М. В. – 13.01.2025, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28.

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 20.01.2025, г. Колпашево, ул. Чапаева, 38, МАОУ «СОШ №2», кабинет директора, тел. 4-23-52.

Михеев А. Д. – 31.01.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

Подойницын В. И. – 15.01.2025, г. Колпашево, ул. Л.Толстого, 14 (Районный Совет ветеранов), тел. 5-25-94, с 12 до 14 часов.

ОКРУГ №3

Черных Н. С. – 2.01.2025, г. Колпашево, ул. Победы, 10/1, 3 эт., каб. №1, Семейная школа развития «5+», тел. 8 923 408 54 42, с 16:30 до 18:30.

Сафронов Р. Г. – 17.01.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013, с 15 до 17 часов.

Корепанов А. А. – 28.01.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 22.01.2025, г. Колпашево, ул. Гоголя, №91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80.

Качан Е. В. – 30.01.2025, г. Колпашево, пер. Озерный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый мед. колледж», каб. директора, тел. 5-38-64.

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 24.01.2025, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10.

Вихров С. А. – 16.01.2025, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» Тираж – 3 100 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63; реклама и объявления – 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 25.12.2024 г. Время подписания в печать по графику – 23.12.2024 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1282.

РЕГИОН

ЗАМЕСТИТЕЛИ ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К АКЦИИ «ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ»

По призыву губернатора Владимира Мазура его заместители стали участниками предновогодней Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». Напомним, акция, инициированная Президентом РФ Владимиром Путиным, традиционно стартует в канун новогодних праздников. В этот раз она проходит с 15 ноября 2024-го по 28 февраля 2025-го.

Стать участниками акции могут дети от 3 до 17 лет включительно. Это ребята с ограниченными возможностями здоровья, инвалиды, дети из семей с низким доходом, сироты, дети участников СВО и ребята из Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей и др.

Накануне шарик с желаниями с елки, установленной в администрации региона, снял губернатор Владимир Мазур. Он исполнит новогодние желания трех ребят из Томской области.

Владимир Мазур призвал своих заместителей присоединиться к доброй акции.

Призыву последовали все заместители губернатора Томской области, а также спикер областного парламента Оксана Козловская. Они исполнят новогодние желания ребят и подарят им заветные подарки.

Организатор акции «Ёлка желаний» — «Движение первых» при поддержке «Росмолодежь. Добро».

Пресс-служба администрации Томской области.

ХИТ-ОРКЕСТР ТОМСКОЙ ФИЛАРМОНИИ ДАСТ КОНЦЕРТЫ НА СЕВЕРЕ РЕГИОНА

Хит-оркестр томской филармонии даст концерты на севере региона.

В селе Александровское и городе Стрежевой музыканты исполнят широко известные песни: «Прекрасное далеко», «Земля в иллюминаторе», «Лучший город Земли», «Комарово»; инструментальные хиты «Снег над Ленинградом», «Танец с саблями», «Либертанго».

Благодаря большому гастро-

лям жители 11 районов Томской области уже побывали на выступлениях хит-оркестра. Концерты состоялись в Молчановском, Зырянском, Тегульдетском, Верхнекетском, Первомайском, Шегарском,

Кожевниковском, Кривошеинском, Чаинском, Асиновском и Колпашевском районах.

У коллектива в планах также гастроли в Бакчаре и Кедровом.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



26.12	-6... -9°, давление падает, снег.
27.12	-7... -10°, давление падает, снег.
28.12	-8... -11°, давление растёт, снег.

